

gizaja, izvešeni ponedeljek, vsak dan... Uredništvo: ulica sv. Frančiška... Ljubljana - Jugoslavija

EDINOST

Posamezne številke v Trstu in okolici po 20 stotink... Oglasi se računajo v širini ene kolone (72 mm)...

Izigravanje avtonomije

(Po «Gor. Straži»)

Dogodki v Dreznici, Kobaridu in Starem... Događki v Dreznici, Kobaridu in Starem... Događki v Dreznici, Kobaridu in Starem...

podpirajo nekateri italijanski listi «delo slovenskih krogov, kateri hočejo polagoma in z rafinirano premetenostjo... podpirajo nekateri italijanski listi «delo slovenskih krogov, kateri hočejo polagoma in z rafinirano premetenostjo...

Mislimo, da taka resolucija ni bila še nikdar sklenjena na goriških tleh... Mislimo, da taka resolucija ni bila še nikdar sklenjena na goriških tleh... Mislimo, da taka resolucija ni bila še nikdar sklenjena na goriških tleh...

Vendar pa ta resolucija ni le predrzna, temveč ravnotako nespametna... Vendar pa ta resolucija ni le predrzna, temveč ravnotako nespametna... Vendar pa ta resolucija ni le predrzna, temveč ravnotako nespametna...

Vsi Slovenci in Furlani, ki žele in zahtevajo za deželo ljudsko avtonomijo, so ogorčeni nad fašistovskim sklepom... Vsi Slovenci in Furlani, ki žele in zahtevajo za deželo ljudsko avtonomijo, so ogorčeni nad fašistovskim sklepom... Vsi Slovenci in Furlani, ki žele in zahtevajo za deželo ljudsko avtonomijo, so ogorčeni nad fašistovskim sklepom...

Slišimo, da pripravljajo občine velike deputacije za generalnega civ. komisarja v Trstu in ministrskega predsednika v Rimu... Slišimo, da pripravljajo občine velike deputacije za generalnega civ. komisarja v Trstu in ministrskega predsednika v Rimu... Slišimo, da pripravljajo občine velike deputacije za generalnega civ. komisarja v Trstu in ministrskega predsednika v Rimu...

Italija

Rok za uveljavljanje industrijskih pravic na Ogrskem

RIM, 7. Minister za industrijo in trgovino javlja: Opozarjajo se imejtelji pravic... RIM, 7. Minister za industrijo in trgovino javlja: Opozarjajo se imejtelji pravic... RIM, 7. Minister za industrijo in trgovino javlja: Opozarjajo se imejtelji pravic...

Fašisti zapustili Andrijo

ANDRIA, 7. Zadnji oddelek fašistov (okrog 100 mož) je včeraj zapustil mesto... ANDRIA, 7. Zadnji oddelek fašistov (okrog 100 mož) je včeraj zapustil mesto... ANDRIA, 7. Zadnji oddelek fašistov (okrog 100 mož) je včeraj zapustil mesto...

Jugoslavija

Razmejitve z Romunijo. — Podp's prometne konvencije

BELGRAD, 7. Razmejitve z Romunijo sedaj hitro napreduje... BELGRAD, 7. Razmejitve z Romunijo sedaj hitro napreduje... BELGRAD, 7. Razmejitve z Romunijo sedaj hitro napreduje...

Prihod slovenskih abiturientov v Belgrad BELGRAD, 7. Pod vodstvom ravnatelja ljubljanskega učiteljskega dr. Orla je pred... Prihod slovenskih abiturientov v Belgrad BELGRAD, 7. Pod vodstvom ravnatelja ljubljanskega učiteljskega dr. Orla je pred...

Poljska

Nastop nove vlade

VARŠAVA, 7. Novo ministrstvo se je včeraj predstavilo zbornici ter je bilo prijazno sprejeto od leve, med tem ko so se druge stranke držale rezervirano... VARŠAVA, 7. Novo ministrstvo se je včeraj predstavilo zbornici ter je bilo prijazno sprejeto od leve, med tem ko so se druge stranke držale rezervirano...

Kar se tiče gospodarskih zadev, namerava vlada najeti posojila, da prepreči slabšanje valute... Kar se tiče gospodarskih zadev, namerava vlada najeti posojila, da prepreči slabšanje valute... Kar se tiče gospodarskih zadev, namerava vlada najeti posojila, da prepreči slabšanje valute...

Francija

Razprava o odgovornosti za svetovno vojno Poincaréjev odgovor na obtožbe

PARIZ, 7. V poslanski zbornici se je včeraj nadaljevala razprava o interpelacijah glede odgovornosti za svetovno vojno... PARIZ, 7. V poslanski zbornici se je včeraj nadaljevala razprava o interpelacijah glede odgovornosti za svetovno vojno...

Ko je poslanec Cachin končal svoj govor, je stopil na oder ministrski predsednik Poincaré... Ko je poslanec Cachin končal svoj govor, je stopil na oder ministrski predsednik Poincaré... Ko je poslanec Cachin končal svoj govor, je stopil na oder ministrski predsednik Poincaré...

Anglija

Državljanjska vojna na Irskem De Valera ranjen

DUBLIN, 8. Uradno poročilo pravi, da so bili uporniki pregnani iz Boyle... DUBLIN, 8. Uradno poročilo pravi, da so bili uporniki pregnani iz Boyle... DUBLIN, 8. Uradno poročilo pravi, da so bili uporniki pregnani iz Boyle...

Nemčija

Zbeganost na Nemschem

BERLIN, 7. Wolff-Bureau poroča: Ker ne izhajajo časopisi, so se razširile vznemirajoče vesti... BERLIN, 7. Wolff-Bureau poroča: Ker ne izhajajo časopisi, so se razširile vznemirajoče vesti... BERLIN, 7. Wolff-Bureau poroča: Ker ne izhajajo časopisi, so se razširile vznemirajoče vesti...

Avstrija

Obnovitev pogajanj med Italijo in Avstrijo DUNAJ, 7. «Politische Korrespondenz» poroča, da se je podal sekciji načelnik Schüller... Obnovitev pogajanj med Italijo in Avstrijo DUNAJ, 7. «Politische Korrespondenz» poroča, da se je podal sekciji načelnik Schüller...

Amerika

Vojaški upor v Braziliji

BUENOS AIRES, 6. Iz Rio de Janeiro prihajajo vesti, da se je del vojske spuntal... BUENOS AIRES, 6. Iz Rio de Janeiro prihajajo vesti, da se je del vojske spuntal... BUENOS AIRES, 6. Iz Rio de Janeiro prihajajo vesti, da se je del vojske spuntal...

BUENOS AIRES, 7. Brzojavka iz Rio de Janeiro poroča, da so vladne čete zavzele trdnjavo... BUENOS AIRES, 7. Brzojavka iz Rio de Janeiro poroča, da so vladne čete zavzele trdnjavo... BUENOS AIRES, 7. Brzojavka iz Rio de Janeiro poroča, da so vladne čete zavzele trdnjavo...

Nansenova pomožna akcija v Rusiji ZENEVA, 7. Po zadnjih uradnih podatkih, ki so prispeli v Zenevo, hranijo odbori... Nansenova pomožna akcija v Rusiji ZENEVA, 7. Po zadnjih uradnih podatkih, ki so prispeli v Zenevo, hranijo odbori...

drja Nansena, sedaj 640.305 otrok in 391.214 odraslih v Rusiji in na Ukrajini... drja Nansena, sedaj 640.305 otrok in 391.214 odraslih v Rusiji in na Ukrajini...

Okoli sveta v zrakovolcu

ATENE, 7. Angleški zrakovolc Black se je vzdignil včeraj ob 14.45 v smeri proti Egiptu... ATENE, 7. Angleški zrakovolc Black se je vzdignil včeraj ob 14.45 v smeri proti Egiptu...

Haaska konferenca

HAAG, 7. Odsek za zasebno lastništvo se bo danes sestal z ruskim odposlanstvom... HAAG, 7. Odsek za zasebno lastništvo se bo danes sestal z ruskim odposlanstvom...

Dnevne vesti

Izjava deželnega odbora Gorisko-Gradiščan skega. Deželni odbor gorisko-gradiščanski je v svoji seji dne 27. m. sklenil sledečo resolucijo... Izjava deželnega odbora Gorisko-Gradiščan skega. Deželni odbor gorisko-gradiščanski je v svoji seji dne 27. m. sklenil sledečo resolucijo...

Deželni odbor gorisko-gradiščanski izraža vse svoje ogorčenje nad gradim činom nekaterih zločincev... Deželni odbor gorisko-gradiščanski izraža vse svoje ogorčenje nad gradim činom nekaterih zločincev... Deželni odbor gorisko-gradiščanski izraža vse svoje ogorčenje nad gradim činom nekaterih zločincev...

V znak ostre obsodbe skrunilnega vandalizma, izvršenega na spomeniku krnskim junakom, daruje deželni odbor znesek 8000 (osemtisoč) lir... V znak ostre obsodbe skrunilnega vandalizma, izvršenega na spomeniku krnskim junakom, daruje deželni odbor znesek 8000 (osemtisoč) lir...

«Pučkemu Prijatelju». «Pučki Prijatelj» je porabil skoro kolono dragocnega prostora, odloži zato neko drugo poročilo, da nam pove... «Pučkemu Prijatelju». «Pučki Prijatelj» je porabil skoro kolono dragocnega prostora, odloži zato neko drugo poročilo, da nam pove...

DUBLIN, 8. O voditelju republikancev De Valeri se širijo vse močnejše vesti... DUBLIN, 8. O voditelju republikancev De Valeri se širijo vse močnejše vesti... DUBLIN, 8. O voditelju republikancev De Valeri se širijo vse močnejše vesti...

Gora je — rodila

Pod tem naslovom je naš dopisnik pokazal v naši številki od 6. t. m., kakšna so tista «strašna odkritja», s katerimi je hotel «Popolo di Trieste» krasti... Pod tem naslovom je naš dopisnik pokazal v naši številki od 6. t. m., kakšna so tista «strašna odkritja», s katerimi je hotel «Popolo di Trieste» krasti...

Kakšno vrednost ima tako poročanje fašistovskega glasila in koliko veljajo vse njegove obtožbe... Kakšno vrednost ima tako poročanje fašistovskega glasila in koliko veljajo vse njegove obtožbe... Kakšno vrednost ima tako poročanje fašistovskega glasila in koliko veljajo vse njegove obtožbe...

Po fašistovski resoluciji proti avtonomiji. Fašisti so imeli, kakor smo že poročali, v nedeljo 2. t. m. zborovanje pri Gorici... Po fašistovski resoluciji proti avtonomiji. Fašisti so imeli, kakor smo že poročali, v nedeljo 2. t. m. zborovanje pri Gorici...

